

Datum: 04.12.2024



(slika je simbolična)

Bencinski rezalnik K770 SmartGuard

Kategorija: [Motorne žage za beton](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **2.156,96 €**Cena s popustom z DDV: **1.725,57 €**Cena s popustom brez DDV: **1.414,40 €****5.00 (1)** [Napišite mnenje](#)

Statistika ocenjevanja:

100% glasov**Ni na zalogi**

Bencinski rezalnik K770 SmartGuard je zmogljivo in varno orodje za zahtevna rezalna dela. Opremljen je s sistemom SmartGuard za povečano varnost pri rezanju v omejenih prostorih. Lahka in kompaktna zasnova z močnim motorjem X-Torq zagotavlja odlično razmerje med močjo in težo. Napredne funkcije, kot so SmartTension za optimalno napetost jermena, Active Air Filtration in DuraStarter, omogočajo dolge intervale vzdrževanja in zanesljivo delovanje. Primeren je za rezanje asfalta, betona, blokov in drugih trdih materialov.

Bencinski rezalnik K770 SmartGuard: Močan, varen in učinkovit partner za zahtevna rezalna dela

Bencinski rezalnik K770 SmartGuard je vrhunsko orodje, zasnovano za profesionalne uporabnike, ki potrebujejo zanesljivo in zmogljivo napravo za rezanje trdih materialov. Ta inovativni rezalnik združuje napredne tehnologije, ki zagotavljajo visoko učinkovitost, varnost in enostavno uporabo.

Ključne prednosti:

- Sistem SmartGuard za povečano varnost pri rezanju v omejenih prostorih
- Lahka in kompaktna zasnova z odličnim razmerjem moči in teže
- Močan motor X-Torq za visoko zmogljivost in nizko porabo goriva
- Polavtomatski sistem SmartTension za optimalno napetost jermena
- Izjemno nizke vibracije (pod 2,5 m/s²) za udobnejše delo
- Učinkovit sistem filtriranja Active Air Filtration za daljše intervale vzdrževanja

K770 SmartGuard se ponaša z novo zasnovanim ohišjem iz litega magnezija s tritočkovnim spojem za pritrditev rezalne glave. Ta inovacija zagotavlja večjo torzijsko togost in stabilnost pri rezanju. Digitalni vžig z optimiziranim časom omogoča enostaven zagon in učinkovito izgorevanje, kar prispeva k boljši zmogljivosti in nižji porabi goriva.

Za učinkovito kontrolo prahu je rezalnik opremljen s kompletom za mokro rezanje in progresivnim vodnim ventilom. To omogoča natančno nastavitve količine vode za učinkovito vezanje prahu in zmanjšanje brozge pri delu. Lahka magnezijeva zaščita rezila omogoča lažje rezanje z brezstopenjsko nastavitvijo, kar poveča prilagodljivost pri različnih rezalnih nalogah.

K770 SmartGuard je vsestransko orodje, primerno za širok spekter aplikacij, vključno z rezanjem asfalta pri cestnih delih, obdelavo gradbenih blokov, robnikov in tlakovcev, polaganjem kablov ter rednim rezanjem v talnih in stenskih površinah. Njegova robustna zasnova in napredne funkcije

Specifikacije

Enota	Piece / Each
Hlajenje motorja	Fan/Air
Priključek za vodo	Gardena Male
Sredstvo za hlajenje	Wet
Starter	Manual cord with spring
Vir energije	Petrol
Prostornina rezervoarja za gorivo	0.9 l
Cylinders	1
Garancija	1 leto
Number of strokes	2-stroke engine
Tip motorja	2-taktni motor
Vibracije desni/zadnji ročaj	2.0 m/s ²
Vibracije levi/sprednji ročaj	2.1 m/s ²
Blade thickness, max	5 mm
Tlačni vode, max	10 bar
Izvertina plošče pri prirobnici	20/25,4 mm
Premer medeninastr držalni vijak	25.4/20 mm
Peripheral speed, max	90 m/s
Nivo hrupa	101 dB(A)
Raven zvočnega tlaka pri ušesu operaterja	101 dB(A)
Raven zvočne moči, izmerjena	113 dB(A)
Zagotovljena raven moči zvoka (LWA)	115 dB(A)
Max. globina reza	125 mm
Širina izdelka	225 mm
Premer rezalne plošče	350 mm
Velikost izdelka višina	429 mm
Izpusti izpuha (CO ₂ EU V)	711 g/kWh
Velikost izdelka dolžina	769 mm
Izstopna gred vrt./min, max	4700 rpm
Maximum power speed	9000 rpm
Max engine/motor	9300 rpm
Teža	11,2 kg

zagotavljajo zanesljivo delovanje tudi v najzahtevnejših delovnih pogojih.

Z dolgo življenjsko dobo in minimalnimi zahtevami po vzdrževanju je K770 SmartGuard pametna naložba za profesionalce, ki cenijo kakovost, varnost in učinkovitost. Ne glede na to, ali delate na gradbiščih, cestah ali v drugih zahtevnih okoljih, bo ta bencinski rezalnik izpolnil in presegel vaša pričakovanja.
